



**POLÍCIA MILITAR
DO
ESTADO DE SÃO PAULO**

**CPAmb - 1º BPamb - 6ª Cia Pamb –
ITAPETININGA**

ATA DE REUNIÃO

SISTEMA INTEGRADO DE MONITORAMENTO

TEMA	Reunião com os Gestores das Unidades de Conservação, Polícia Militar Ambiental e Coordenadoria de Fiscalização Ambiental	Fl. 1 1
LOCAL DA REUNIÃO	Sede do Parque Estadual Intervales	DATA 19Jun15
		HORÁRIO (INÍCIO / TÉRMINO) 10:30 12:30
ANEXO	<i>Relação de Participantes</i>	

Às 10:30h aberto os trabalhos, onde o Gestor do PEI, Thiago Conforti, agradeceu a presença de todos;
Após, a Diretora da CFA, Silvia Cenci, comentou sobre a necessidade da presença de todos;
Subten PM Flávio, representando a 6ª Cia/Pamb, apresentou o 1º Sgt PM ALEXANDRE, relatando as estatísticas de atendimento nas Unidades de Conservação e os resultados obtidos de 01 de abril até 15 de junho, com apreensões de armas, materiais diversos e pessoas conduzidas presas;
Rodrigo Aguiar, Gestor do PETAR, comentou sobre as apreensões realizadas na área do Parque durante Operação em conjunto com a Polícia Ambiental de Apiaí, enaltecendo o trabalho realizado por todos;
Thiago comentou sobre as denúncias a serem inseridas no sistema SIGAM, sendo discutido que realmente se faz necessário a inclusão das mesmas no sistema;
Gestores se manifestaram sobre a necessidade de comunicação de ocorrências relatadas no ACIA e inserir as mesmas no SIGAM;
Comentado sobre a existência da Zona de Amortecimento das Unidades de Conservação;
Subten PM Flávio comentou que veria a possibilidade da comunicação junto aos gestores sobre Autos de Infrações Ambientais e ocorrências diversas realizadas pela Corporação;
Comentado pela Kelly, CFA, sobre a reparação de danos constatados em autos de infrações nas Unidades de Conservação;
Comentado pelos gestores sobre a flexibilidade dos horários de atuação junto a fiscalização;
Subten PM Flávio ficou de conversar com o responsável pelo Pelotão de Apiaí, sobre a interação com a fiscalização junto ao PETAR;
Silvia comentou sobre a necessidade da permanência das reuniões, discorrendo o assunto com todos os presentes, onde foi concluído sobre a continuidade dos encontros a cada 2 (dois) meses;
Rodrigo indagou sobre os meios junto à CFA, a fim fornecer os materiais necessários durante operações em conjunto;
Sugerido o reforço em convidar o escalão superior das Instituições envolvidas para a próxima reunião;
Após todos os participantes ratificarem a necessidade da permanência das reuniões, foi agendada a próxima para o dia 13 de agosto do corrente ano na sede do Parque Estadual Carlos Botelho
Reunião encerrada às 12:30 h.